

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		POLIKLINIKA MARIJA			
ADRESA:		Ulica grada Vukovara 284, ZAGREB			
TELEFON:	01/4102637	FAX:		E-MAIL:	poliklinikam@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
18.01.2022. 14,00 sati	Komunikacijske vještine medicinske sestre - komunikacija u konfliktu	Adekvatno komuniciranje od presudne je važnosti za stvaranje i održavanje sigurnog i učinkovitog zdravstvenog sustava. Kontinuirano stručno usavršavanje zdravstvenih djelatnika na području komunikacijskih vještina zauzima središnje mjesto u prevenciji i upravljanju verbalnim neželjenim događajima. Stoga će fokus predavanja biti uspostavljanje komunikacije između zdravstvenog djelatnika i bolesnika u cilju smanjenja rizika i posljedica neadekvatne komunikacije.	Ana Žulec, mag.psych.	Ulica grada Vukovara 284, Zagreb Potrebna najava emailom
22.03.2022. u 14,00 sati	Zdravstvena njega bolesnika s pilonidalnim sinusom	Sudionici će biti upoznati s kliničkom slikom te mogućnostima liječenja bolesnika s pilonidalnim sinusom. Za uspješno liječenje potreban je individualizirani pristup, a postoperativnu njegu provodi medicinska sestra sukladno procjeni potreba za zdravstvenom njegom.	Tomislav Krejčir, bacc.med.techn.	Ulica grada vukovara 284, Zagreb Potrebna najava emailom

24.05.2022. u 14,00 sati	Zdravstvena njega bolesnika s dijabetičkim stopalom	Sudionici će biti educirani o kliničkoj slici, patofiziologiji, epidemiološkim pokazateljima te smjernicama međunarodnih asocijacija u zbrinjavanju osoba s dijabetičkim stopalom. Posebna pažnja će biti usmjerena na adekvatnu primjenu lokalne terapije te će biti prikazani primjeri dobre i loše prakse.	Doc.dr.sc. Mirna Žulec, mag.med.techn.	Ulica grada vukovara 284, Zagreb Potrebna najava emailom
06.07.2022. u 14,00 sati	Higijensko pranje ruku	Sudionici će biti upoznati s mjerama prevencije infekcije adekvatnom higijenom ruku. U cilju smanjenja kontaminacije te intrahospitalnih infekcija, potrebno je poznavati osnove pranja ruku te sredstava koja se koriste pri dezinfekciji kože i okoline. Tijekom predavanja će biti prezentirano pravilno pranje ruku te dezinficijens koje je potrebno koristiti u svakodnevnom radu.	Josipa Čuk, bacc.med.techn.	Ulica grada Vukovara 284, Zagreb Potrebna najava emailom

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Mirna Žulec

RAVNATELJ USTANOVE

Mirna Žulec